IQKOD - TELEPITESI SEGEDLET

A kodzar elsosorban az 10120M kaputelefon kiegészitdjeként késziilt, azonos belépd kodu, kétkapus
alkalmazdasokhoz (Az azonos kodot vasarlas elott igényelni kell!), de haszndlhato énadllo kodzarként is.

Ez az oldal a bedllitasok és utasitdasok roviditett leirdsa. A kivetkezo oldalon a huzalozdsi vazlat
talalhato. E két oldal alapjan a gyakorlott szereld mar telepitheti a késziiléket.

PROGRAMOZASI LEIRAS
UZEMMOD VALASZTO DUGASZOK:
ABCD
0 0 11 felhasznaldiiizemmod (kodzar)
1100 -7 -
0 1 1 0 paraméter beallitas
1 0 0 1 nem hasznalt (opciod)

PARAMETEREK BEALLITASA

Belépés: tizemmod dugok - 0110 , tetszéleges gomb, vagy tapfesz ki/bekapcsolas.

Utasitasok:
P-020% (paraméter nélkiil),ujrainditas(feltétel: kivalasztd dugaszok 1100 vagy 0011)
P-120% (paraméter nélkiil), gyari jelszavak masolésa a jelszo6 memoriaba
P-2/°PLLL/ gyari jelsz6 beallitisa a megadott lakasra
P-5/LLL/? lakas tiltasa (kovetkezmény: jelsz6=000)
Régi P-6/°LLL/° lakas engedélyezése ,.111” jelszdval
P-72112 zarnyitasi idtartam megadasa (11=1-99 sec)

Kilépés: lizemmodtol eltérd dugaszolds, majd ujrainditis a P- 0/2 utasitassal, vagy tapfesz ki/bekapcsolds.
KODZAR UZEMMOD
Belépés: tizemmod dugok - 1100 vagy 0011

Zarnyitas kijarati nyomégombbal:
- ’PB’-’PB0’ bemenet ’1°-’0° atmenetére feltétel nélkiili zarnyitas.

Utasitasok:

LPLLLRIIIR - ajtonyitas jelszoval
(ahol LLL = a lakés szama, JJJ = a lakés jelszava)

LLLZ  vagy ALLLR0 - ajtonyitas engedélyezett szabadbejaras esetén
(ahol LLL= a lakés szama)

999 LPLLL/AJJILUUUL - a jelsz6 megvaltoztatasa (ahol LLL= a lakas szama,

J1J =régi jelszo, UUU = 1j jelszo.)

888 2LLLJIJL - szabad bejaras engedélyezése a megadott lakasra
(ahol LLL= a lakas szama, JJJ = jelsz0))

777 2LLLAIIIL - szabad bejéras tiltasa a megadott lakéasra

(ahol LLL= a lakas szdma, JJJ = jelsz6)
Kilépés: tizemmodtol eltéré dugaszolas, tetszéleges billentyli megnyomasa, vagy tapfesz ki/bekapcsolas.

HIBAUZENETEK: (Hibas bevitel utan a késziilék elutasité hangot ad.)
Ervénytelen lakasszam megadasa
Ervénytelen jelszé6 megadéasa
Ismeretlen tizemmodd dugasz beallitas
Nem megengedett 1j jelszd (pl: 000 )
Idozitési korlat megsértése



IQKOD —- HUZALOZASI VAZLAT
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Elektr.zar Sikmagnes

Megjegyzés:
- Elektromos zdr és sik mdgnes egyiittesen nem alkalmazhato!
- A vezérlési modot (elektromos zar vagy sik mdgnes) az erre szolgdlo dugasszal (SM/EZ)

lehet bedllitani.
- Az iizemmaod valaszto dugaszokkal (A,B,C,D) a programozdsi vagy a kodzdr iizemmaodot

lehet kivdlasztani.
- A megadott tapfesziiltség vagy a terhelhetdség tullépése az eszkoz tonkremeneteléhez vezet!

Téapellatas: - [~12V], =12 Vac (+15/-10%) /30 VA (Biztositék: 2 A )
Aramfelvétel: - <100 mA / 12 V.. (Nyugalmi dramfelvétel, elektromos zar vagy sik-magnes nélkiil).
Terhelhetéség: - |E__Z|, = 1000 mA, (PL: 1db 12 V/ 1 A elektromos zar)
-IsM;, = 500 mAg. (Pl: 1db 12 V/ 500 mA sik méagnes)
Meéretek: - szélesség=103, magassag=152, mélység=32...54 mm





